



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Campus Congonhas**  
**Setor de Extensão**  
 Avenida Michael Pereira de Souza, 3007 - Bairro Campinho - CEP 36417-050 - Congonhas - MG  
 3137318111 - www.ifmg.edu.br

**EDITAL N°13/2022**  
**RETIFICAÇÃO N° 01**

O Setor de Extensão retifica o Edital 13/2022, conforme se segue.

**Onde se lê:**

**9. CRONOGRAMA**

<b>Evento</b>	<b>Data</b>	<b>Local</b>
Divulgação Edital	05/12/2022	Online - Site do IFMG Campus Congonhas
Inscrições	12/12/2022 a 16/12/2022	Online – via preenchimento de formulário eletrônico disponível no site do IFMG Campus Congonhas
Resultado	20/12/2022	Online - Site do IFMG Campus Congonhas
Matrícula	26/12/2023 a 31/12/2023	Online – via e-mail para extensão.congonhas@ifmg.edu.br
Início das aulas	17/06/2021	04/01/2023 – Turma 1 24/01/2023 – Turma 2

**Leia-se:**

**9. CRONOGRAMA**

<b>Evento</b>	<b>Data</b>	<b>Local</b>
---------------	-------------	--------------

Divulgação Edital	05/12/2022	Online - Site do IFMG Campus Congonhas
Inscrições	12/12/2022 a 16/12/2022	Online – via preenchimento de formulário eletrônico disponível no site do IFMG Campus Congonhas
Resultado	20/12/2022	Online - Site do IFMG Campus Congonhas
Matrícula	26/12/2023 a 31/12/2023	Online – via e-mail para extensão.congonhas@ifmg.edu.br
Início das aulas	04/01/2023 – Turma 1 24/01/2023 – Turma 2	Presencial - IFMG Campus Congonhas

Congonhas, 06 de dezembro de 2022.



Documento assinado eletronicamente por **Melissa Cristina Silva de Sá, Chefe do Setor de Extensão - Campus Congonhas**, em 06/12/2022, às 17:34, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1399404** e o código CRC **B0A9A961**.

23210.001896/2022-98

1399404v1